

## «Кыштымский детектив» от Центральной библиотеки



27 сентября в Челябинске прошла итоговая конференция проекта **«Малые города – удивительные достопримечательности»**, которая была посвящена итогам экспедиций фонда **«Наш Урал»** по малым городам Челябинской области. В составе кыштымской делегации на конференции присутствовали специалисты Центральной городской библиотеки и Центра развития туризма, краеведы.

Более 10 лет в области продвижения внутреннего туризма успешно развивается проект **«Двигаем Урал в России и в мире!»**, в рамках которого активно работает портал **«НАШ УРАЛ»** <https://nashural.ru/news/itogi-proekta-malye-goroda-udivitelnye-dostoprimechatelnosti-2021-v-chelyabinske/>.

Суть проекта **«Малые города»** – это путешествия, описание достопримечательностей, публикации на портале, проведение мастер-классов, лекций, встреч, конкурсов, а также выпуск книг об Урале.

Таким образом, команда **«Нашего Урала»** с помощью волонтеров (в их число входит Центральная городская библиотека) раскрывают туристический

потенциал малых городов, популяризируют событийный, гастрономический и индустриальный туризм.

В специальном конкурсе «Нашего Урала» принимает участие серия статей под заголовком «Кыштымский детектив», подготовленная библиотекарем центральной библиотеки Е. Кузнецовой и краеведом Г. Кожевниковой. Почитать можно здесь <https://nashural.ru/mesta/kyshtymskij-detektiv-seriya-pervaya-romeo-s-bolshoj-dorogi/>